
Pofitnina plačana v gotovinl Cena 1.50 din

Izhaja vsak petek ob 15. // Naročnina znaSa
mescčno po poSti 5 din, v Cel|u z do-
stavo na dom po raznašalcih 550 din, za
inozemstvo 10 din // Uredništvo in uprava:
Celje, Strossmayerjeva ul. 1, pritličje, desno//
Telefon št. 65 // Račun pri poštnem čekov-
nem zavodu v Ljubljani štev. 10.666 //

Leto XX. Celfe, petek 4. februarja 1938 Štev. G.

InäL Franjo Pahernik (Vuhred):

Gozdovi in kmetska
zascita

§ 90. finančnega zakona za leto 1937-
38 predpisuje uredbo o spremembah in
dopolnitvah uredbe o likvidaciji kmet-
nkih dolgov z dne 25. septembra 1936
(Službene novine z dne 30. decembra
1937 št. 299-LXXXVH 1686).

Za prvim stavkom odstavka 1. čl. 2.
uredbe o likvidaciji kraetskih dolgov
se dodaje nov stavek, ki se glasi: »Go-
zdovi se štejejo v takem primeru tudi
za zemljo, sposobnp za obdelovanje.«

Po odstavku 1. čl. 2. uredbe o likvi-
daciji kmetskih dolgov se smatra za
kmeta med drugim tista fizična oseba,
katere posestvo ne presega povrsine 50
ha orne (za obdelovanje sposobne)
zemlje.

Naš slovenski gozdni posestnik ima
poleg gozda še 10 do 20 ha večinoma
manj vrednih njiv in travnikov ter za-
dene ta nova uredba naše planinske
kmete na Gorenjskem, Koroškem, Po-
horju in Savinjskih planinah najbrid-
kejše. Po statistiki poseduje v dravski
banovini gozdna posestva s površino
25 do 50 ha približno 1500 oseb s skup-
no ploskvo 40.000 ha, 50 do 100 ha pri-
bližno 300 oseb s skupno ploskvo 20.000
ha in 100 do 200 ha približno 100 oseb
s skupno ploskvo 20.000 ha.

Ker so, kakor druga, tudi gozdna po-
sestva precej zadolžena, smemo priča-
kovati, da izgubi najmanj okrog 1500
slovenskih kmetov s skupno površino
okrog 80.000 ha gozda kmetsko zaščito,
dočim nova uredba v vseh drugih bano-
vinah ne zadene skoraj nikogar.

Nočemo se spuščati v kritiko kmet-
ske zaščite kot takšne, ker je bila stvar
že predebatirana do podrobnosti, mar-
več hočemo samo kratko orisati stali-
söe našega gozdnega posestnika.

Po urcdbi prizadeti bodo morali za
plačila celotnega dolga iskati dvakrat-
no množino lesa v svojih gozdovih, s
čimer bodo gozdovi znatno razvredno-
teni za lastnike in za javnost (stalnost
lesne trgovine, turizem, hudourniki, lo-
kalni klimatski vplivi).

Nova uredba pa pomeni tudi krivlco
za naše gozdne posestnike, če primerja-
mo njihove dohodke z dohodki kmetije
s preko 50 ha v Bački, Slavoniji ali Su-
madiji. Ako cenimo letni prirastek v
naših kmečkih gozdovih povprečno na
2y9 ms na ha, dobimo za 40 ha velik
gozd 100 mn lesa na leto, za kar se do-
seže danes v najboljših legah 80 do 100
din, v slabših pa 40 do 50 din, torej
znaša letni donos takšnega gozdnega
posestva 4.000 do 10.000 din; njive
itak daleč ne zadostujejo za prehrano
druzine, travniki pa komaj za vprežno
zivino. Na 50 ha zemlje prej omenje-
nih blagoslovljonih krajev pa donašajo
proizvodi na žitaricah, Živini itd. 50.000
do 100.000 din letno!

V interesu naših slovenskih kmetov
kakor tudi naših gozdov in končno tudi
ravnopravnosti bi bilo, da se čimprej
omili nova trdota uredbe. Nujna potre-
ba je, da se z novo uredbo dvigne mak-
simum gozdne površine glede na novo
uredbo vsaj na 100 ha.

POSTNE POLOZNICE

..stno priložili današnji številki vsem
naročnikom, ki nam nakazujejo naroc-
nino po pošti. Prosimo vse cenj. naroč-
nike, ki so z narocnino v zaostanku,
kakor tudi vse one, ki so prejeli nas
list na ogled in so ga obdržali, da nam

ZANESLJIVO DO 15. FEBRUARJA
naka/.ejo vso zaostalo narocnino in tudi
narocnino vsaj za mesec februar.

UPRAVA »NOVE DOBE«

Dunajska vremenska napoved za so-
boto 5. t. m.: Nobenih b>stvenih izpre-
mcmb jasnega vremena.

Politični pregled
X Državni dohodki narašcajo. Tako

je ponovno poudarjal finančni minister
pri obravnavanju proračuna v finanč-
nem odboru Narodne skupščine. Do
konca letošnjega proračunskega leta
bo znašal presežek državnih dohodkov
predvidoma 1 milijardo dinarjev. Kljub
temu ugodnemu stanju državne blagaj-
ne pa ni vlada predvidela povračila
onih odtegljajev, ki jih je v jeseni leta
1935. odvzela državnim nameščencem
in upokojencem. Aktivnim uslužbencem
je vrnila doklade le delno, upokojencem
pa sploh ne. Vsled rastoče draginje
vseh življenjskih potrebščin je revščina
in beda v vrstah nameščencev in pose-
bej še upokojencev postala v naših
krajih, kjer je vse dražje, tolika, da
zahteva nujne odpomoči. Dvanajsta
ura je, da se naši slovenski predstavni-
ki v vladi spomnijo onih, ki so narodu
in državi post^no služili, pa danes na
stara leta onemogli hirajo in propadajo
v pomanjkanju. Tako stanje ni v inte-
resu gospodarstva, in tudi ne v interesu
države same.

X Minister prosvete g. Magaraševič
o problemu edinstvene narodne sole.
Naš sedanji prosvetni minister je imel
preko kratkovalovne radijske oddajne
postaje v Beogradu značilen in veleza-
nimiv govor za naše izseljence. Podal
je pregledno sliko šolstva iz dobe, ko
smo začeli samostojno državno življe-
nje. Slovenija, Hrvatska in Slavonija so
imele tedaj neke vrste napol samostoj-
nega narodnega narodnega šolstva.
Solstvo v Vojvodini je bilo po večini
madžarsko, na teritoriju bivšega tur-
škega cesarstva pa silno maloštevilno
in nedostatno. Edino Srbija in Crna go-
ra, ki sta bili svobodni državi, sta ime-
li svoje svobodno narodno šolstvo. Iz
vseh teh raznovrstnih sistemov se je
začela ustvarjati za področje vse drža-
ve edinstvcna narodna sola, ki ima za
cilj, da vzgaja mladino v pravcu narod-
nega in državnega edinstva ter pri tem
v pravilni meri čuva one plemenske in
pokrajinske razlike, ki so podlaga in
bistvo enotnega naroda. V dobi 20 let
razvoja naše narodne sole so bili dose-
ženi veličastni uspehi. Na novo je bilo
zgrajenih 3.500 šolskih poslopij, atevilo
učencev narodnih šol je porastlo od
650.000 ob zedinjenju na 1,430.000. V
teh šolah poučuje danes 28.000 učite-
ljev, katerih je bilo 1. 1918. jedva
10.000. Za vzdrževanje narodnega šol-
stva je država izdala doslej preko 12
milijard dinarjev iz svoje blagajne, pri-
spevki občin, bivših županij in banovin
pa so gotovo dosegli prilično isto viši-
no. Iz teh podatkov se vidi, kako velike
žrtve doprinaša naša država za širje-
nje narodne prosvete, in da zavzema
častno mesto v kolu prosvetljenih na-
rodov Evrope.

X Monopolizacija učil. V »Slovencu«
čitamo prav odločno in energično noti-
co, ki popisuje, kako so monopolizirani
šolski zvezki slabi in nedostatni. »Slo-
venec« ima gotovo prav, samo bi storil
stvari večjo uslugo, ako bi kratkim po-
tom skušal doseči, da bi prosvetna
uprava postopala drugače in bi smelc
zopet zasebne založbe v domačih tiskar-
nah zalagati šolske zvezke. Za te in
alične nevšečnosti vendar že ne more
več odgovarjati nekdo, ki je brez vsa-
kega upliva na prosvetno politiko v na-
ši državi. Ako je bilo po volji in na
zahtevo izvestnih ljudi iz Slovenije do-
pustno in mogoče izvršiti toliko uči-
teljskih premestitev, bi bilo pri dobri
volji mogoče odstraniti tudi gornjo ne-
dostatnost. Nam pa se le zdi, da je bilo
vse preveč časa in moči za osebno po-
litiko in da smo na mnogo važnejše za-
deve lepo pozabili, sedaj pa kričimo in
kritiziramo po stari slovenski navadi.
Pri tem pa še mislimo, da je naša jav-
nost gluha in slepa in ne vidi te dvo-
lične politike, ki predstavlja resnično
slovensko revščino.

X Državljanska vzgoja. Iz omladin-
skega kulturno-političnega lista »Naša

misel« posnemamo: Naša kraljevska
vlada si je zastavila za svoj glavni
cilj lepo nalogo, notranjo konsolidacijo
in širjenje bratske ljubezni med tremi
plemeni edinstvenega naroda. Polofici-
jelni organ vlade »Slovenec« je z nje-
rau lastno doslednostjo in značajnostjo
sprejel to misijo. Izvaja jo temeljito
in je, kakor treba, price! pri najmlaj-
ših. Kotičkov striček je v »Mladem
Slovencu« z dne 16. jan. priobčil gan-
ljivo zgodbico, v kateri opisuje, kako v
svoji ljubezni do živali krmi vrabčke.
Tudi to priliko je uporabil, da mimo-
grede omeni naše južne brate, o katerih
se izraža takole: »Edino to upanje
imam, da je med vrabci še zmerom to-
liko nepismenih, kolikor je nepismenih
naših milih bratov na jugu ...« Ne
dvomimo, da bo to plemenito vzgojno
delovanje, ki ga »Slovenec« vrši v smi-
slu programa stranke, katere organ je,
rodilo obilen sad.

Domače vesti
— Veliko posojilo za dravsko banovi-

no. Po poblastilu ministrskega sveta je
naša banovina najela pri Poštni hranil-
Lici v Beogradu 63 milijonov dinarjev
posojila, ki ga bo odplačala v 20 letih.
Kot jamstvo za to posojilo je zastavila
banovina svoje dohodke iz trošarin na
vino in žganje. Celokupno to posojilo,
za katero jamči vsa banovina s svojim
določenim trošarinskim dohodkom, je
bilo najeto v ta namen, da se pomaga
slovenskemu zadružništvu, ki je prislo
v take težkoče, da je prenehal pri nas
docela zadružni denarni obtok. »Slove-
nec« poroča, da je celotno posojilo 63
milijonov že prevzela Zadružna zveza,
pri kateri je včlanjena sicer večina slo-
venskih zadrug, vendar pa še dolgo ne
vse domače zadruge, ki so pomoči po-
trebne in imajo pravico do tega poso-

— ]80-letnica rojstva Valentina Vod-
nika. Vceraj je poteklo 180 let, odkar
se je rodil na Zg. Siški pri Ljubljani
prvi slovenski pesnik Valentin Vodnik,
veliki sin slovenske zemlje in buditelj
slovenskega uaroda.

— Zadnja pot Franca Fendreta.
Truplo v celjski bolnici umrlega sres-
kega tajnika g. Franca Fendreta iz
Gornjega grada so prepeljali v soboto
dopoldne iz Celja v St. Jurij ob juž. žel.
V šentjurski cerkvi je bila dopoldne
maša zadušnica, nato pa je krenil dolg
pogrebni sprevod na župno pokopališče.
V sprevodu so stopali številni pokojni-
kovi stanovski tovariši in prijatelji iz
Gornjega grada, Smarja pri Jelšah
in Celja ter mnogo domačega
občinstva. Po cerkvenem obredu so se
ob svcžcm grobu z lepimi nagovori po-
slovili od pokojnika g. F. Korpar, pri-
stav sreskega načelstva v Gornjem gra-
du, v imenu uradništva sreskega načel-
stva, sreski podnačelnik g. Križman iz
Smarja v imenu Fendretovih prijate-
ljev, odvetnik dr. Mejak iz Gornjega
grada v imenu bivših celjskih študen-
tov - pokojnikovih sošolcev in sreski
sanitetni referent g. dr. Rak iz Gornje-
ga grada v imenu Sokolskega društva
v Gornjem gradu.

— Kazen za roparski umor. Pred ve-
likim senatom okrožnega sodišča v Ce-
Iju se je v četrtek zagovarjal 30-letni
hlapec Franc Zalokar iz Kozjega, ki jc
lani 14. novembra v prepiru napadel
svojo službodajalko, 70-letno posestnico
A no Vertovškovo v Kozjem in z deve-
timi vbodljaji z nožem povzročil njeno
smrt, nato pa ukradel iz gospodinjine
mize 1.000 din. Na begu je z nožem
lahko poškodoval Mihaela Jazbinška na
Prevorju, ko ga je Jazbinšek ujel in
podrl na tla. Zalokar je bil obsojen na
18 let in pol robije in na trajno izgubo
častnih pravic.

Celje in okolica
c Znpančičeva proslava v Narodnem

domu. Ljudsko vseučilišče v Celju je
priredilo v četrtek zvečer v polni dvo-
rani Narodnega doma lepo proslavo 60-
letnice največjega živečega slovenskega
pesnika in viteza slovenske besede Oto-
na Zupančiča. Namesto nujno zadrža-
nega reziserja g. Debevca je recitiral
značilne Zupančičeve pesmi g. Jan, clan
Narodnega gledališča v Ljubljani, ki je
razdelil recitacije na dva dela. Podal jo
Zupančiča v raznih nastrojenjih, doživ-
ljanjih in stvaritvah s tako umetniško
neposrednostjo in tako dovršeno gla-
sovno diferenciacijo, da je zadivil vse
udeležence. Slovstveni zgodovinar g.
prof. dr. A. Slodnjak iz Ljubljane je v
tehtno zasnovani razpravi prikazal raz-
voj poezije vobče in slovenske poezije
posebej ter s krepko karakterizacijo
osvetlil veliki Ilk Otona Zupančiča,
njegov pesniški razvoj in njegovo
ustvarjanje v posameznih razdobjih te-
ga razvoja kot sijajne afirmacije slo-
venske tvornosti in čiste kulture. Gg.
Jan in prof. dr. Slodnjak ata nudila
Celjanom nepozaben večer.

c Zupančičeva proslava v gledališču.
Ljubljansko Narodno gledališče bo v
proslavo 60-letnice Otona Zupančiča
vprizorilo v torek 8. t. m. v celjskem
gledališču Zupančičevo tragedijo »Ve-
ronika Deseniška«. Slavnostno besedo
bo govoril pisatelj msgr. Fr. Ksaver
Meško. Predstava je za abonma in se
bo začela točno ob 19.30.

c Napredovanjp v poštni službi. Na
celjski pošti so napredovali: dosedanja
višja kontrolorja gg. Karel Mlakar in
upravnik Josip Savelli za poštna in-
gpektorja v 5. skupini, dosedanji poštni
kontrolor g. Anton Kroflič pa za visje-
ga poštnega kontrolorja v 6. skupini.

c Iz gimnazijske službe. Na drž. re-
alni gimnaziji v Celju so napredovali
filedeci gg. profesorji: Srečko Brodar
iz 4. skupine 2. stopnje v 4. skupino 1.
stopnje, Ivan Mlinar in Franc Rojšek
iz 6. v 5. skupino ter Cvetko Sčuka iz
8. v 7. skupino.

c Iz sodne službe. Za sodne priprav-
nike v 8. skupini so postavljeni: na
okrožnem sodišču v Mariboru gg. Franc
Burger in Miha Strehovec, diplomirana
jurista iz Celja, na okrožnem sodišcu v ,
Celju pa g. Božo Brunat, diplomirani
jurist iz Ljubljane.

c Ministrstvo prosvete je imenovalo
gdč. Miro Majcenovo in Tatjano Zemlji-
čevo za gospodinjski učiteljici v Papra-
či v drinski banovini, gdč. Bredo Cilen-
škovo pa za gospodinjsko učiteljico v
Gračanici v vrbaski banovini. Vsem
trem našim Celjankam, absolventkam
višje gospodinjske sole v Starem Fu-
togu, k imenovanju iskreno čestitamo!

c Diplomirana sta bila na juridični
fakulteti ljubljanske univerze gg. Bran-
ko Mikuletič in Julij Savelli iz Celja.
Cestitamo!

c Predavanje SPD s skioptičnimi sli-
kami bo v torek 8. t. m. ob 20. v risal-
nici meščanske sole v Celju. V sloven-
skem jeziku bo predaval Poljak g. Jan
Stolarski iz Krakova o poljski znan-
stveni alpinski odpravi v Ande. Argen-
tine in Cila. Poljski alpinci so naskočili
vrhove Aconcagna (7015 m), Marceda-
dario (6770 m), Alma Negra (6120 m)
itd. Vabimo Vas k temu zanimivemu
predavanju.
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c Krajevni odbor Jadranske straže v
Celju je imel v ponedeljek zvečer svoj
redni letni občni zbor v mali dvorani
Narodnega doma ob Iepi udeležbi član-
stva. Predsednik g. dr. Goričan je očr-
tal propagandne, obrambne, socialne
in gospodarske naloge organizacije Ja-
dranske straže, podčrtal nujno potrebo
zveze Slovenije z morjem ter se zahva-
lil šolam, mestni občini, raznim druš-
tvom in tisku za podporo v preteklem
letu. Tajnik g. Gerlanc je poročal, da je
krajevni odbor tudi lani skrbel za šir-
jenje ideje JS na svojem področju.
Krajevni odbor je priredil več uspelili
predavanj za odrasle in šolsko mladino
ter tombolo in poslal več otrok na leto-
vanje v Bakar in Bakarac. Krajevni
odbor ima 263 članov, mod temi 46 čla-
nov pomagačev. Odsek JS na Ostrož-
nem se je lani združil z odsekom na
Lopati. Poleg tega odseka tudi mor-
narski odsek JS v Celju marljivo delu-
je. Tajnik je ugotovil, da se misel JS
v Celju stalno poglablja. Blagajnik g.
Ciro Sadar je poročal, da je imel kra-
jevni odbor lani 21.349.95 din dohod-
kov in 20.282.30 din izdatkov. Društvc-
no premoženje znaša 12.747.40 din,
vrednost inventarja pa okrog 6.000 din.
Na predlog preglednika računov prima-
rija g. dr. Raišpa je prejel upravni od-
bor razrešnico s pohvalo. Na predlog
g. ravn. K. Sancina so bili izvoljeni: za
predsednika g. dr. Goričan, za člane od-
bora gg. dr. Bavdek, Cergol, Gerlanc,
dr. I vie, opat Jurak, direktor Marinček,
župan Mihelčič, narodni poslanec Pre-
koršek, C. Sadar, Tomažič in sreski na-
čelnik dr. Zobec ter ge. Pestevškova in
I. Zupančičeva. Eno mesto odbornika Je
rezervirano za člana celjskega oficir-
skega zbora. V nadzorni odbor so bili
izvoljeni gg. primarij dr. Raišp, ravn.
Sraertnik, Fr. Leskovšek in Gologranc.

c Delo celjskih gasilcev. Prostovoljna
gasilska četa v Celju je bila lani po-
zvana 12-krat na požarišča in sicer k
2 velikima, 4 srednjim, 1 malemu, 1
sobnemu požaru, 1 požaru v delavnici
in še k 3 malim požarom. Pri slednjih
treh požarih pa ni stopila v akcijo. Re-
ševalni oddelek je izvršil lani prevoz
504 oseb in prevozil z obema reševalni-
ma avtomobiloma 4058 km, v ambulan-
ci pa je brezplačno nudil prvo pomoč
76 oscbam. Gasilska četa bo letos na-
bavila nov gasilski avtomobil in je
vnesla v svoj proračun za 1. 1938. zne-
sek 60.000 din kot prvi obrok za novi,
nujno potrebni avtomobil. Nestor celj-
ske gasilske čete in tudi celjske gasil-
ske župe g. Henrik Findeisen, ki se že
nad 40 let izredno požrtvovalno udej-
stvuje v celjski gasilski četi, je zaradi
visoke starosti odložil funkcijo četnega
orodjarja, ki jo je opravljal dolgo vrsto
let. V priznanje zaslug je bil g. Findei-
gen na redni skupščini gasilske čete v
nedeljo izvoljen za častnega orodjarja.

c Tu,;; ki promct, umrljivost in brez-
poselnost. V januarju je obiskalo Celje
1009 tujcev (869 Jugoslovenov in 140
inozemcev) nasproti S34 v decembru in
926 v lanskem januarju. V preteklem
mesecu je umrlo v Celju 41 oseb in si-
cer 14 v mestu in 27 v javni bolnici.
Pri celjski borzi dela se je od 21. do
31. januarja prijavilo na novo 165 brez-
poselnih (146 moških in 19 žensk). Dne
1. t. m. je bilo v evidenci 1198 brezpo-
selnih (1070 moških in 128 žensk) na-

* sproti 1121 (979 moškim in 142 žen-
skarn) dne 20. januarja. Delo dobijo:
1 krojač, 5 hlapcev, 5 dekel, 4 kuhari-
ce in 1 natakarica.

c Tečaj BK za prostovoljne bolničar-
je in bolničarkc. Prijave se sprejemajo
še do 10. t. m. dnevno na mestnem fi-
zikatu ali v Zdravstvenem domu. Pre-
davanja bodo dvakrat tedensko ob ve-
černih urah, praktične vežbe pa v bol-
nici.

c Občni zbor društva Rdečega križa
v Celju bo v četrtck 17. t. m. ob 20. v
posvetovalnici na mestnem poglavar-
stvu. Vabimo članstvo, da se udeleži
občnega zbora v čim večjem številu.

c Uradni dan Zbornice za TOI za Ce-
lje in okolico bo v torek 8. t. m. od 8.
do 12. dopoldne v posvetovalnici Zdru-
ženja trgovcev za mesto Celje v Razla-
govi ulici.

c Svetosavska beseda se bo pričela
v soboto 19. t. m. ob 20.30 v Narodnem
domu. Dvorana bo toplo zakurjena.
Igral bo Ronny jazz. Vabilo se smatra
kot vstopnica. Oblačilo poljubno. Cenj.
dame naj se blagovolijo udeležiti prire-
ditve po možnosti v narodni noši kate-

regakoli slovanskega naroda. Vstopni-
na: prostovoljni prispevki. Plesni red
red se bo dobil pri vhodu. Cenj. me-
ščanstvo je vabljeno k udeležbi.

c Predavanje o kolonialnem blagu je
priredilo Trgovsko društvo v Celju due
20. januarja v predavalnici ljudskega
vseuMlišei Predaval je g. prof. Fran jo
Skof iz Maribora. Predavanje je bilo
zelo poučno in zanimivo., saj je obrav-
navalo blago, o katerem mora vsak tr-
govec in trgovski nameščenec podrob-
neje vedeti, kje raste, kako se prede-
luje in odkod se uvaža. 2e sama beseda
»kolonialno« pove, da prihaja blago iz
daljnih krajev. Rodovitno ozemlje za
tako blago je v srednjem tropskem pa-
su. Najvažnejši uvozni predmet za našo
državo je kava. Skioptične slike so ži-
vo pokazale rast kave v plantažah.
njeno predelovanje, sušenje, prevaža-
nje s karavanami, kavino zrnje, ki ga
je okoli 30 vrst, kolonije, iz katerih se
blago odpremlja itd. Druga važna poži-
vila, ki jih dobivamo iz daljnih krajev,
so čaj, kakao, vanilija in poper, dočim
pridelujejo sladkor in riž tudi v evrop-
ftkih krajih, vendar pa se njun okus zelo
razlikuje od okusa teh vrst blaga iz
daljnih krajev. Nabito polna predaval-
nica je pokazala, da se tudi Celjani radi
poglobijo v razmotrivanja blagoznan-
skih ved. Zelimo še več takih preda-
vanj, ki so trgovcem in nameščencern
samo v korist.

c I. kulinarieno razstavo, ki je name-
ščena v mali dvorani Celjskega doma,
je otvoril na Svečnico dopoldne pred-
sednik razstavnega odbora g. Rihard
Pucelj, pozdravil vse udeležence ter
orisal težnje gostilničarskega stanu in
pomen kulinarične razstave. Predsednik
Združenja gostilničarjev g. Pečuh je
čestital razstavnemu odboru in razstav-
ljalcem. Sledil je ogled razstave. Za
razstavo vlada v Celju zelo živahno za-
nimanje. Razstava bo odprta do vštete
nedelje 6. t. m. vsak dan od 8. do 19.
Razstava je zelo okusno urejena, pe-
stra, poučna in zanimiva. Poleg prvo-
vrstnih izdelkov kuharske umetnosti in
aranžmanov pogrnjenih miz so razstav-
ljeni tudi Iepi servisi, likerji, žganje,
gorčični izdelki in drugo. Recepti vseh
razstavljenih jedil bodo zadnji dan raz-
stave, v nedeljo 6. t. m. na razpolago
pri blagajni.

mestnega poglavarstva ob navadnih
uradnih urah v dobi od 5. do vključno
9. februarja. Vsak clan mesta Celja,
kakor tudi vsaka oseba, ki plačuje ne-
posredno davek od kateregakoli dohod-
ka v mestu Celju, ima pravico staviti
v zgoraj navedenem roku k predlogu
proračuna svoje pripombe, ki jih je
treba vlagati pri mestnem poglavarstvu
celjskem.

c Ljudsko vseučilišče. V ponedeljek 7.
t. m. ob 20. bo predaval v risalnioi
meščanske sole g. dr. Janko Kotnik iz
Maribora o temi »Bretonija (Bretag-
ne) in nje zanimivosti.« Med izvaja-
njem bo pokazal mnoge krasne barvne
skiopticne slike. Ker je ta pokrajina
Francije manj znana, bo vzbudilo pre-
davanje gotovo vso pozornost.

c Poroka. V Borovu sta se poročila
zasebni uradnik g. Branko Senič in od-
vetniška uradnica gdč. Rozi Bervarjeva,
hčerka mestnega organista in skladate-
lja g. Karla Bervarja v Celju ter agil-
na članica Celjskega pevskega društva.
Novoporočencema želimo obilo sreče in
blagoslova!

Darila za konkurenco mask za
II. CELJSKI KARNEVAL

ki bo v soboto 12. t. m. v Narodnem
domu, so razstavljena v izložbi tv. Ster-
mecki na Kralja Petra cesti. Pripravite
se za to priljubljeno sportno maškarado!

c Caka Vas iznenadenje! Avdienca
dvoru princa Karnevala. Pripravite se
za sprejem na pustno soboto 26. t. m.
v Narodnem domu. »Namen posvečuje
sredstva!« Cisti dobiček je namenjen
za letovanje revne dece.

c »Tudi Celje dobi počitniški dom za
mladino«. Kolo jugosl. sester v Celju
objavlja: Kdor je neinformiran — sicer
upamo, da je takih malo — bo morda
posnel iz naslova zadevnega članka v
zadnji številki »Nove Dobe«, da Celje
doslej še ni imelo svojega počitniškega
doma, temveč ga bo šele dobilo. Resni-
ca pa je, da ima Celje že od leta 1930.
svoj počitniški »Celjski dom« v Bakar-
cu ob Jadranu. Vse hvale vredno je pri-
zadevanje, da se ustvari še en počitnis-
ki — in to planinaki — dom za Celje,
v katercga bi sprcjemali na živcih in

c Odhodniea br. Tinetu Novaku. So-
koli priredijo drevi ob osmih v restav-
raciji v Narodnem domu odhodnico
marljivemu sokolskemu delavcu br. Ti-
netu Novaku. Clanstvo vabljeno!

c Dijaški kuhinji v Celju je poslal g.
Josip Korban v Gornjem gradu 200 din
kot prispevek stalnega Sarbovega omiz-
ja v Gornjem gradu v počastitev spo-
mina pokojnega sreskega tajnika g.
Franca Fendreta.

c Zetev smrti. Pretekli petek je umr-
la v Celju 78-letna zasebnica ga. Matil-
da Barillijeva, svakinja višjega sodne-
ga svetnika v p. g. dr. Stepančiča, v
Gaberju pa 84-letna zasebnica Katarina
Dobratinškova, v soboto je umrla v
Celju 81-letna hišnica Marija Filipiče-
va, v nedeljo v Celju petletna inženjer-
jeva hčerka Marinka Burgerjeva, v to-
rek pa je umrl na Ostrožnem 69-letni
preužitkar Martin Ribežel. V celjski
bolnici so umrli: v soboto 52-letni mli-
nar Franc Pintar s Tera pri Ljubnem,
v torek 74-letni dninar Stefan Serok z
Lave in 50-letni dninar Jože Legvart
iz Nove cerkve, v sredo 14-letni četrto-
šolec Zdenko Jagodič, sin trgovca g.

K I N O DOM C E L J E
Od 4. do 7. t. m.: »La Habanera«.
V nedeljo 6. t. m. ob 10. in 14. matineja:
»Mali polkovnik« (Shirley Temple)

Josipa Jagodiča v Celju, v četrtek 75-
letni dninar brez stalnega bivališča An-
drej Krošelj, v petek pa 26-letna kocar-
jeva žena Alojzija Lisčeva iz Zibike in
83-letni kovaški pomočnik Vekoslav
Stuhec iz Zagreba. N. p. v m.!

c Noeno lekarniško službo ima od 5.
do l l . t. m. kr. -dvorna lekarna »Pri
Mariji pomagaj«.

c Gasilska eeta Celje. Od 6. do 12. t.
m. ima službo II. vod, inspekcijo pred-
sednik g. Dobovičnik.

Trgovske knjige, rednike, brzoveze,
razne mape, raster in vse ostale pisar-
niške potrebščine tudi v letu 1938. pri
tvrdki Karl Goričar vdova, Celje, Kra-

I Ija Petra cesta 7 — 9.

Sport
* Tekme v slalomu za prvenstvo

dravske banovine, pod pokrovitelj-
stvom bana dravske banovine in tekmo-
vanje v slalomu za prvenstvo Maribor-

| tskega zimskosportnej>a podsaveza bo
priredil zimskosportni odsek Savinjske
podružnice SPD v Celju v nedeljo 6. t.
in. pri Celjski koči nad Celjem. Start
ob 10. dopoldne. Tckmuje se po pravil-
niku JZSS. Pravico starta v konkurenci
ima jo: 1. Za banovinsko prvenstvo:
klubska moštva 5 verificiranih članov,
od katerih se ocenijo 4 najboljši tek-
movalci. Tekmujejo le klubi iz dravske
banovine. 2. Za prvenstvo Mariborske-
ga zimskosportnega podsaveza: vsi ve-
rificirani tekmovalci s področja podsa-
veza. Zrebanje startnih številk bo na
dan tekme ob 9. dopoldne v Celjski
koči. Dolžina tekmovalne proge znaša
približno 600 m, višinska razlika 150 m.
Vsak tekmovalec presmuča progo dva-
krat. Klub, ki doseže prvo mesto, prej-
me naslov prvaka dravske banovine v
slalomu za leto 1938. in darilo g. bana.
Zmagovalec s področja MZSP dobi na-

j slov prvaka Mariborskega zimskosport-
nega podsaveza v slalomu za leto 1938.
Zmagovalci prejmejo tudi častna dari-
la in diplome. Razdelitev nagrad bo ta-
koj po tekmi pri Celjski koči.

Kino METROPOL Celje ,„„.,•.
Danes nepreklicno zadnjikrat prekrasno mo*

numentalno delo
Zadnji dnevi Pompejev

5., 6., 7., 8. februarja:

Herojska dolžnost porocnika Perryja
Predsednik Zedinjenih ameriških držav poveri
delikatno in težko misijo — poročniku! Film
briljantne igre in sijajne režije — v nemškem

jeziku!
V glavni vlogi Robert Taylor, nepozabni
Armand iz filma »Dania s kamelijami«.

K I N O U N I O N - C E L J E n r p d v a i a :

5., 6., 7. in 8. februarja velefilm prekras-
nega petja in čarobne romantike
Z a p o j l e m e n i . . .

V tern filmu, ki prekaSa po svoji lepoti ne-
pozabno filmsko d* lo »ROSE MARIE«, poje
slovita pevka, lepa G r a c e M o o r e
Molitev iz Puccinijeve »Tosce« in druge

krasne pesmi.

9., 10 in 11. februarja
Gosporiična doktorica

(Mile. Docfteu-)
Tragedija velike nemške vohunke Anne-
Marie Lesser za časa svetovne vojne. —
Vsi posnetki so izvršeni na kraju dogodkov

v Solunu!
D i t a *» a ** I o

c Iz celjske sokolske župe. Dne 6. in
13. t. m. bosta v mestni telovadnici v
Celju celodnevna zbora društvenih in j
okrožnih načelnikov, članov strokovne-
ga odbora celjske župe in vodnikov na-
raščaja. Udeleženci morajo priti na
zbor pravočasno, tako da bodo ob pol
9. že preoblečeni v telovadnici. Delovni
zbor bo obakrat vodil savezni prednjak
br. Ban. Vsi udeleženci morajo brezpo-
jrojno prinesti s seboj telovadne čevlje
(copate). Z navadnimi čevlji vstop v
telovadnico ne bo dovoljen. Od 7. do 1'7.
t. m. bo v Sokolskem domu v Gaberju
pri Celju splošni župni prednjaški te-
čaj za člane pod vodstvom saveznega
prednjaka br. Bana. Udeleženci bodö
imeli stanovanje in oskrbo v Sokolskem
domu v Gaberju.

c Močan potresni sunek smo čutili v
Celju na Svečnico ob 11.55. Potres je
trajal dve sekundi in je močno vznemi-
ril prebivalstvo, k sreči pa ni povzročil
nikake stvarne škode.

c Razstava del italijanskih slikarjev
v Celju. V zvezi s I. kulinarieno raz-
stavo je bila danes v kavarniški sobi
Celjskega doma otvorjena zanimiva
razstava del večje skupine italijanskih
slikarjev. Na razstavi so zastopani
predvsem mojstri beneške, ferarske,
bolonjske, bergamske in veronske sole.
Razstava je prva te vrste v Celju in bo
gotovo vzbudila mnogo zanimanja. Raz-
stava bo odprta do nedelje 6. t. m.

c Proračun mesta Celja za 1. 1938-39.
Mestno poglavarstvo v Celju objavlja
v smislu določil § 117. zakona o mest-
nih občinah, da bo proračun mestne ob-
čine celjske in njenih podjetij za
upravno leto 1938-1939 razpoložen pre-
bivalstvu na vpogled pri računovodstvu

plučah slabotno deco, ki so jo doslej
pošiljali v počitniški dom na Pohorje
in kateri bivanje ob morju ni v korisc.
Kajti le na ta način bodo deležni okrep-
čila tudi tisti, ki so tega morda najbolj
potrebni. Vendar pa pri tem ne smemo
pozabiti, da je na drugi strani še mno-
go, mnogo otrok, posebno v razvojni
dobi, ki jim za zdravje in okrepčilo ne
manjka drugega nego solnca, mnogo
solnca v cistern, slanem morskem
ozračju in pa temeljite klimatične iz-
premembe. — Op. ured.: K temu dopi-
su ugotavljamo, da omenjeni naš čla-
nek v zadnji številki seveda z ničemer
ni omalovaževal »Celjskega doma« v
Bakarcu, marveč je m. dr. samo ugoto-
vil, da dobi tudi mesto Celje v svojem
območju počitniški dom za mladino.
Vsaka druga razlaga našega članka je
ali posledica neinformiranosti ali pa —
hudomušnosti.

c Krajevna organizacija Legije ko-
roških borcev v Celju bo imela svoj pr-
vi letni občni zbor v nedeljo 6. t. m. ob
9. dopoldne v gostilniških prostorih Na-
rodnega doma v Celju. Prosimo za pol-
noštevilno udeležbo. — Odbor.

c Upokojeno učiteljstvo iz Celja in
okolicc bo imelo svoj redni sestanek v
soboto 5. t. m. ob 16. v posebni sobi
uradniške zadruge v Celju. Na dnev-
ncm redu bo predavanje: »Nekaj spo-
minov na nekdanje uradne okrajne
učiteljske konference«.

c Preglod vseh motornih vozl (oseb-
nih in tovornih avtomobilov in motor-
nih koles) bo v četrtek 10. t. m. pri
mestni garaži na Sp. Lanovžu in sicer
od 8. do 11. dopoldne za območie pred-
stojništva mestne policije v Celju, od
11. do 13. pa za celjski srez.

^ o > Profi zaprtjn

Otflii stg S. br. 3/36 dne 19. I I . 1936.
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* Celje:Jugoslavia 8:1 (5:0). Na
celjski Glaziji je bila na Svečnico odi-
grana prijateljska tekma med SK Ce-
ljem in SK Jugoslavijo. Celje je bilo v
znatni premoči in je zasluženo zmagalo.
Tekma je bila lepa in prav zanimiva.
Sodil je g. Presinger objektivno, toda
ne brez napak.

* Hrastnik:Olimp 3:2 (1:1). V nede-
ljo je Olimp odigral na svojem igrišču
prijateljsko tekmo s SK Hrastnikom, v
kateri so gostje tesno, toda zasluženo
zmagali. Tekma je bila živahna, mošt-
voma pa se je poznalo pomanjkanje

zimskega treninga. Sodil je g. Hoba-
cher točno in objektivno.

* Table-teniška tekma. V nedeljo do-
poldne je bila v Celju revanžna tekma
v table-tenisu med Jugoslavijo in Olim-
pom. Jugoslavija je zmagala v razmer-
ju 8:4, v prvi tekmi pa 11:5. Končno
stanje je torej 19:9 za Jugoslavijo.

* Vremensko poročilo, 4. februarja.
Mozirska koča (1344 m ) : —7, mirno,
solnčno, 20 cm pršiča na stari podlagi
150 cm. Smuka odlična. Celjska koča
(700 m ) : — 3 , rahlo oblačno, 5 cm pr-
šiča na podlagi 20 cm.

iz naših krajev
Store

š Na štorskem sokolskem odru je go-
stoval v nedeljo gledališki odsek »Vza-
jemnost« iz Skof je vasi. Kritizirati mo-
ramo predvsem izgovorjavo Jurija
Smoleta (Murgelj), ki je rabil vse pre-
več spakcdrank (n. pr. Strik, cajt, caj-
tnge, zihar itd.) Z odra se naj shsi le
lepa, slovenska beseda, ne pa nemske
spakedranke. Na dijaškem stojišcu pa
je bil tak sum in nemir, da so se obi-
skovalci zgražali. Pri domacih predsta-
vah je mir. Zelimo, da je tako tudi ta-
krat, ko gostuje drug oder. Ce jih mor-
da ni zanimal potek dejanja na odru,
naj bi bili vsaj toliko obzirni, da bi ne
motili drugih!

š Opozarjamo na narodno igro »Rev-
ček Andlrejček« s katero bo gostoval
šentlovrenski oder v nedeljo 13. t. m.
ob 16. v Narodnem domu v Celju. An-
sambl šentlovrenskega odra je glede
vprizarjanja kmečkih narodnih iger na
dobrem glasu. Obiščite in podprite agil-
ne in napredne Sentlovrenčane!

š Soja OJNS za Teharje-Štore bo v
petek 4. t. m. ob 19.30. Na sporedu je
važno vprašanje naslova krajevne or-
ganizacije (Teharje-Store) ter pristo-
pa in izstopa članstva. — Predsednik.

š Gledališki odsek Sokola ima na re-
pertoarju krasno Schurekovo delo »Pe-
sem s ceste«, s katero je gostovala v
zadnji sezoni v celjskem gledališču
liubljanska drama in tudi Dietrichovo
opereto »Kakor stari — tako mladi«.
Tudi naraščaj vadi novo delo. Vse prcd-
Ptave bodo že v februarju in v prvi po-
lovici marca.

Š*. iurij ob j. ž.
j Sokolsko društvo namerava za Pe-

trovo petletko postaviti na letnem te-
lovadišeu Sokolski dom. Ze leta 1924.
se je v ta namen osnovala zadruga
> Sokolski dom«, ki si je v kratkem ea-
su pridobila krasno stavbišče in pro-
stor za letno telovadišče v sredini trga.
Ves prostor meri približno 20 arov. So-
kolsko društvo je sklenilo sedaj začeti
z deli za stavbo pač vsled tega, ker je
razmah sokolske ideje mogoč le tedaj,
ce ima društvo svojo lastno streho in
ni odvisno od krajevnih činiteljev, ki
Sokolu niso vedno naklonjeni.

j Žaro iz keltske dobe je na svojem
posestvu izkopal kmet Alojz Oset na
Rifniku. Zara je še dobro ohranjena.
Ima obliko velikega lonca. V njej je
še bilo nekaj kosti, ki so pa na zraku
Intro razpadle, dalje bronasta zapestm-
ca in črna zemlja. Pokrita je bila s ka-
menito ploščo. Na tern kraju so izkopali
že zelo mnogo predmctov, ki kažejo, da
je bila nekdaj na Rifniku močna kelt-
ska naselbina. Večino teh predmetov
so izkopali že pred vojno in jih izročili
graškemu muzeju, nekaj pa tudi mari-
lorskemu in celjskemu. Lani so tudi
izkopali prav lepo žaro, ki jo je prido-
b i i celjski muzej.

Ci
 J Moeen potresen sunek so čutili

^entjurčani na Svečnico pet minut pred
poldnem. Hiše so se močno zamajale.
K sreci je bil sunek le prav kratek, si-
cer bi bil lahko napravil mnogo škode.

j Predavanj o zadružništvu, ki so bi-
la v ponedeljek od pol devetih do de-
setih dopoldne v šolski telovadnici, se
je udeležilo nekaj nad 50 oseb.

Vojnik
v Salomonska razsodba v Vojniku.

Lastnik vojniške Talije je izrekel pred
kratkim tole salomonsko razsodbo: Ker
je neko tukajšnje nacionalno društvo

naročilo dvorano za vprizoritev kome-
dije »Dr« 16. septembra leta 1937. in
p]ačalo določeno odškodnino za dvorano
že 20. oktobra 1937. za vprizoritev igre

1 dne 20. februarja 1938., se naročena in
plačana dvorana odda za isti datum
drugemu društvu, ker je to društvo —
baje— poslalo že prijavo na pristojno
o blast. — Kaj pravite o tej razsodbi
načelstva vojniške posojilnice?

v Velika morala. Neki gospod govor-
nik je na nedeljski popoldaneki prire-
ditvi goreče in z veliko vnemo razlagal
moralno vrednost odrskih del, ki jih
vprizarjajo društva, ki so trn v peti
nekaterim gospodom v Vojniku. Kaj bi
neki rekli gospodje avtorji in prevajal-
ci teh del, če bi vedeli, da so vir vsega
pohujšanja in nemorale našega pode-
žel ja !

v Kaj pravite? V ponedeljek je bilo v
naši posojilniški dvorani predavanje o
zadružništvu in gospodarstvu za občine
Vojnik, Dobrno, Frankolovo in Novo
cerkev, kjer je neki gospod govornik
omenil tole predpustno misel: »... go-
spodje v Kazini so se zmenili, da bodo
pritisnili kmeta ob tla, da bodo potem
lahko svobodno vladali.« Kaj pa pravi-
te, gospodje trgovci, ki ste morali po-
slušati nauke zadružništ.va zato, da ste
delali politično štafažo?

v Na vojniškem odru bodo v nedeljo
6. t. m. vprizorili »Skedenj«, ki je zna-
na zlasti ljubljanskemu občinstvu. Re-
žiserju g. Felicijanu se je posrečilo raz-
doliti vloge znanim igralcem gg. Gore-
čanu in Bekcšu ter gdč. Golobovi in Ri-
bičevi, tako da sta nam izvrstna izved-
ba in uspeh zagotovljena. Igro bo vpri-
zorilo Društvo kmetskih fantov in de-
klet.

v Sokolsko društvo Vojnik bo vprizo-
rilo Nušičevo komedijo »Dr« v nedeljo
27. t. m. in ne 20. t. m., kakor je bilo
prvotno javljeno.

Petrovče
pe Sokolsko društvo v Petrovčah je

iinelo obračun svojega dela za minulo
leto v soboto 29. Januar ja zvečer v so-
kolski telovadnici. Brat starcšina je v
Evojcm otvoritvenem in pozdravnem
govoru poudarjal razveseljiv razvoj so-
kolstva in bodril na podvojeno delo ob
20-letnici rojstva Jugoslavijc, ki jo mo-
ramo čim veličastnejše proslaviti. Svo-
je besede je zaključil s krepkim sokol-
ekim pozdravom starešinl sokolske or-
p,anizacije Nj. Vel. kralju Petru II.
Brat prosvetar je prečital novoletno po-
slanico SSKJ, nakar so podali posamez-
ni društveni činitelji svoja poročila, iz
katerih je razvidno, da je bilo društve-
no življenje razgibano in da bo blagaj-
nik lahko odrinil primeren znesek za
nakup novega telovadnega orodja. Od
nadzorncga odbora predlagana razreš-
nica je bila soglasno sprejeta. Pri vo-
htvah je bila s pritegnitvijo novih čini-
teljev izvoljena nova uprava, ki nam z
bratom starcšino jamči za uspcšno delo
v novem upravnem letu.

Zalec
ž Krajevna organizacija Jadranske

straiže v Zalcu je imela na Svečnico
svoj redni občni zbor. Otvoril ga je
predsednik ravn. meščanske sole g. Ru-
dolf Godiol, ki je v svojem pozdravnem
nagovoru očrtal pota in cilje pokreta
JS. Nato je predaval delegat maribor-
skega oblastnega odbora g. J. Pirc o
lukah našega Primorja in vzbudil med
navzočim članstvom veliko zanimanje
za naše morje. Iz poročil tajnika in
blagajnika je razvidno, da si je naä
cgranek v petem letu svojega delova-

nja svoj položaj notranje utrdil in po
atevilu članstva napredoval, tako da je
štel konec poslovnega leta 107 članov;

| tudi imata obe šoli organiziran svoj
podmladek, ki šteje na osnovni 64, na
meščanski šoli pa 140 članov. Občni
zbor je soglasno poveril odbor, da vodi
tudi v novem poslovnem letu naš
ogranek. Upravni odbor je sestavljen
sledeče: predsednik ravn. mešč. sole
Rud. Godicl, podpredsednik mag.
pharm. Bono Karčič, tajnik nast. mešč.
sole Stane Kodrič, blagajnik načelnik
žel. postaje Edo Birsa in odborniki Edo
Božiček, Metod Požar, Maks Pivc, St.
Praprotnik, K. Saunik, Ivan Srebot-
njak, I. Velikanja in Rudolf Wudler. V
nadzorni odbor so bili izvoljeni: gospa
O. Potratova, dr. M. Herman in dr.
Adolf Ločniškar. Občni zbor je pokazal,
da pridobiva Jadranska straža tudi v
Savinjski dolini trdna tla; želeli bi le,
da bi tudi trg Zalec pokazal večje zani-
manje za Jadransko stražo in ji poma-
gal širiti pomorsko zavest med našim
narodom!

ž Iz prosvetne službe. Učitelj g. Maks
Pivc v Zalcu je imenovan za upravite-
lja narodne sole v Zalcu.

Št. Peter v S. d.
Velik napredek sokolstva v

Št. Petru
Sokolsko društvo v St. Petru je ime-

lo v nedeljo 30. januarja dopoldne 10.
glavno skupščino v novem Sokolskem
domu. Skupščino je vodil starosta br.

i St. Oset. V začetku se je spominjal Vi-
teškega kralja, cigar spominu je posve-
cen letos dograjeni dom. Prvi pozdrav
celokupnega članstva je veljal sokol-
skemu starešini Nj. Vel. kralju Pe-
tru II. Citanju novoletne poslanice so
sledila poročila, ki pričajo, da je bilo
lansko leto najplodonosnejše od usta-
novitve društva. V Petrovi petletki smo
si nadeli nalogo, da zgradimo dom, ki
je bil lani, to je v drugem letu petlet-
ke otvorjen s popolnoma opremljeno
telovadnico in modernim odrom. Lahko
rečemo, da je bilo preteklo leto za So-
kolsko društvo zelo plodonosno in u-
spešno.

Poročila odbornikov navajajo, da se
je društvo udeležilo vseh nastopov v
v okrožju in je poleg iger in drugih
prireditev posebno svečano proslavilo
otvoritev doma pod pokroviteljstvom
Nj. Vel. kralja Petra II.

Tajniško poročilo izkazuje ogromen
porast sokolskega delovanja, ki je vi-
den tudi v poročilu blagajnika, zlasti
pa gospodarja.

Ponovno je bila izvoljena dosedanja
uprava z malimi izpremembami: stare-
eina br. Stanko Oset, namestnik br. Ra-
do Fischer, tajnik br. Metod Požar,
prosvetar br. Ivan Kuhar, načelnik br.
Tone Divjak, načelnica s. Marica Kob-
ljarjeva, odborniki s. Pavla Požarjeva,
s. Urška Pogačarjova, s. Vera Klemen-
čičeva, br. Adolf Carman, br. Franjo
Privqsnik, br. Ivan Srebotnjak, br. Teo-
dor Vozlič, br. Vinko Ušen, br. Peter
Kumer, br. St. Oset ml., br. Mirko Pod-
j'.orsek in s. Terezija Ušenova.

Ob zaključku skupščine je br. stare-
I šina pozval številno članstvo k zvesto-

bi sokolski ideji in sokolskemu delu.

št Visok obisk. Sokolsko društvo v
St. Petru je imelo v ponedeljek v go-
steh odlične goste. Brigadni general
g. Dodič s soprogo si je v spremstvu
polkovnika g. Necaka iz Celja, ostalih
dam in vojaških odličnikov in prote g.
Bulovana ogledal lani otvorjeni Sokolski
dom. V spremstvu br. Oseta, Srebot-
njaka in Požarja si je visoki gost ogle-
dal popolnoma urejeno . telovadnico,
oder in ostale naprave v Sokolskem
domu. G. general se je o domu izrazil
izredno pohvalno. Izjavil je, da je dom
nadvse ličen in posebno prikladno ure-
jfcn za telesno in kulturno vzgojno delo
na podeželju. Po zakuski pri br. Sre-
botnjaku so se gostje odpeljali v Celje.

št Tragična stnrt otroka v strugi. V
petek popoldne so v hiši g. Serdonerja,
mesarja na Ločici, nenadoma pogrešali
svojega najmlajšega, nadvse ljublje-
nega dveletnega sinčka Vilka. Po brez-
uspešnem iskanju v najbližji okolici
so se starši v grozni slutnji napotili k
bližnji strugi, v kateri je zadnje dni
voda močno narasla. Z nepopisno gro-

zo so po sledovih sodeč ugotovili, da je
zašel njihov sinček v kalne valove.
Vodstvo Savinjske tkalnice v St. Petru
je takoj odredilo, da se struga osuši in
pospeši iskanje otroka. Po trudapolnem
celonočnem iskanju se je posročilo
vztrajnim reševalcem v jutranjih uraa
najti truplo ponesrečenega Vilka. Po-
greb, ki se ga je poleg številnega
občinstva udeležila tudi šolska mladina
in gasilska četa z Ločice, katere pred-
sednik je oče ponesrečenega otroka, je
zgovorno pričal, da s hudo prizadeto
rodbino žaluje ves okoliš.

št Javna zahvala. Ob priliki izgube
najdražjega sinčka Vilka se najtoplejše
zahvaljujemo lastnikoma Savinjske
tkalnice v St. Petru gg. Ogrizku in
Themlu za vso naklonjenost, ki sta jo
poleg drugih lastnikov mlinov in žag
izkazala z osušitvijo struge ne glede na
materialne žrtve, ki so nastale z zasto-
jem obrata. Nadalje se zahvaljujemo
č. g. župniku za lepe in ganljive poslo-
vilne besede, kakor tudi vsem požrtvo-
valnim reševalcem, gasilski četi, šolske-
rnu vodstvu in vsem, ki z nami sočust-
vujejo. — Rodbina Serdoner in ostalo
sorodstvo.

Polzela
p Cudna reklama. Pred leti, ko je de-

loval na Polzeli pokojni župnik g. Ivan
Godl, je bilo v naši župniji veČ prija-
teljstva nego danes. Z mesta, kjer bi
se morala oznanjati beseda božja, ču-
jemo danes vse polno agitiranja za iz-
vestno časopisje in za prireditve v Dru-
štvenem domu. Kakšni bodo sadovi ta-
kega početja?

p Na naslov občine. Polzelski občani
se pritožujejo, da ob uradnih urah g.
župana večkrat ni v občinski pisarni in
da je včasih pisarna celo zaklenjena.
Tako mora stranka tudi po trikrat na
občino pogledat, ali je g. žuftan že pri-
šel v pisarno. Zato prosimo pristojne či-
nitelje, da uredijo zadevo, ker nimamo
časa, da bi hodili na občino gledat na
uro.

Konjice
k Uspel koncert konjiškesa salonske-

ga orkestra je priredilo Sokolsko druš-
tvo v Konjicah v torek 1. t. m. v Na-
rodnem domu. Požrtvovalnim članom
salonskega orkestra in njihovemu ka-
pelniku cast in priznanje. Ljubitelji
godbe so jih neprestano nagrajevali z
živahnimi aplavzi. Obisk je bil zadovo-
Ijiv, a bi bil lahko še boljši.

k Sokolsko društvo Konjice vabi vse
svoje člane na redni letni občni zbor,
ki bo v soboto 12. t. m. ob 20. v dvo-
rani Narodnega doma.

Zreče
z Tukajšnji občinski odbor je odpu-

stil občinskega tajnika g. Sušteršiča,
ki 'je več let samostojno v največje za-
dovoljstvo predpostavljenih opravljal
svojo naporno službo. Zupan g. Jurij
Orož, ki je zelo uvideven človek, se je
protivil tej odpustitvi in celo grozil z
odstopom, pa vse ni nič pomagalo.
Zreški gospod so tako rekli in tako je
moralo biti. »Ce bi Jurček odstopil, bo
pa mlinar županil, saj bi nam bilo tako
ljubše, ker je mlinar bolj ubogljiv«,
tako se je nekdo odrezal. No, Jurček
se je sedaj potolažil in ostane nadalje
župan, to pa zato, ker so volilci rekli,
da mora ostati, saj so oni njega volili.
Takoj ko so slišali, da hoče Jurčck od-
stopiti, se jih je oglasilo par sto »da
Jurček še nadalje županil nam bo«.
Kakor je bil g. Orož vedno zvit, si je
znal tudi to pot pomagati. Vzel je za
tajnika dolgoletnega tajnika konjiške
okoliške in pozneje tudi trške občine,
upokojenega poročnika g. Kanglerja iz
Konjic. Ta je izstopil iz službe v konjiš-
ki občini po združitvi. Sedaj imamo
Zrečani najboljšega tajnika. Pogrešali
pa bomo g. Sušteršiča v vseh društvih
in sploh v družabnem življenju. Mlad
in agilen ter vedno nasmejan in vesel
je vodil sokolski pevski zbor, sodcloval
je pri vseh sokolskih prireditvah, po-
sebno rad in z najboljšim uspchom pa
se je udejstvoval na sokolskem dile-
tantskem odru. Zreški Sokol mu je pri-
redil lepo odhodnico, katere se je ude-
ležilo skoraj vso članstvo. Mlademu
agilncmu Sokolu želimo na njegovem
novem mestu na Pragerskem obilo sre-
če in mu kličemo: Na svidenje!
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Laško
1 Upravitelj tukajšnje osnovne sole

g. Kislinger je v štev. 57 »Sokolske
volje« objavil »Javno izjavo«, v kateri
obljublja, da bo odstopil polovico svo-
je letne place za Sokola ali kakršnekoli
svrhe, če se dokaže istinitost dopisov
iz Laškega v celjski »Novi Dobi« in v
»Sokolski volji« v pogledu preganjanja
sokolskega pozdrava »Zdravo!« Ta iz-
java je zamotana tako, da je težko
uganiti, ali g. upravitelj zanika, da je
bil sokolski pozdrav na naši šoli prega-
njan in prepovedan, ali pa to priznava.
Zanimiv je namreč tretji odstavek izja-
ve, v katerem pravi, da je šolska oblast
zadevo temeljito preiskala in da je re-
zultat te preiskave popolnoma razbre-
menilen, da pa bo končno odločitev iz-
dalo ministrstvo prosvete. Upravičeno
sklepamo iz tega odstavka, da šolski
upravitelj in menda njemu nadrejena
šolska oblast nista na jasnem, ali sme-
jo otroci pozdravljati z »Zdravo!«, in
da so zaradi tega vprašali ministrstvo
prosvete. Odgovor ministrstva prosvete
bo vsekakor zanimiv. S tern odstavkom
pa g. upravitelj tudi potrjuje resnič-
nost naših poročil. Ponovno poudarja-
mo, da je bil otrok S. res tepen zaradi
sokolskega pozdrava, da je g. upravi-
telj nagnal iz pisarne otroke, ki so po-
zdravili z »Zdravo!«, da Je neka učite-
ljica zaprla otroka, ker je pozdravil z
»Zdravo!« itd. Seveda se lahko to obr-
ne na ta način, da niso bill otroci kaz-
novani zaradi pozdrava, marveč zato ker
se niso pokorili naročilu, da naj po-
zdravljajo s »Hvaljen Jezus« ali »Do-
ber dan«. To pa na stvari ne spremeni
ničesar in prosimo g. upravitelja, da
nakaže obljubljeno polovico svoje let-
ne place »Odseku za razdolžitev Sokol-
skega doma«. Ce smatra, da preganja-
nje sokolskega pozdrava na tukajšnji
šoli še ni dokazano, smo mu pripravlje-
ni postreči z imeni in posameznimi pri-
meri. Ti dokazi mu bodo, če želi, na
razpolago v uredništvu.

1 Opereta v Laškem. Gledališki odsek
Sokolskega društva Laško bo vprizoril
v soboto 5. t. m. ob 20. in v nedeljo
6. t. m. ob 16. opereto »Kakor stari —
tako mladi«. V opereti bodo nastopili
sami dobri pevci, ki so se že izkazali v
prejšnjih, zlasti pa v zadnji opereti
»Veseli kmetič«. Opereta »Kakor stari
•— tako mladi« je vseskozi prepletena
s komičnimi prizori, tako da se ne bo-
ste prenehali smejati vse do konca. So-
koli in drugo občinstvo s celjske in z
zidanmoške strani, posetite nas v čim
večjem številu, ne bo Vam žal! Zveze
z vlaki zelo ugodne.

1 Uspeh Laščanov na saveznih smu-
čarskih tekraah na Jahorini. Kakor
smo že poročali, so se udeležili teh te-
kem štirje člani. Ti so zasedli sledeča
mesta: v smuku br. Stanko Kačič 10.,
br. Bogo Vaupotič 11., br. Karl Majcen
13., v smuških likih br. Bogo Vaupotič
9., br. Stanko Kačič je dosegel čas za
5. mesto, vendar je prezrl ena vratca
in bil diskvalificiran. V sestavljenih
tekmah je dosegel br. Bogo Vaupotič
9. mesto. Ce se upošteva, da so morali
Laščani tekmovati z gorenjskimi smu-
čarji, lahko rečemo, da so dobro odrc-
zali. Smuški tečaj, ki ga je priredilo
ministrstvo za telesno vzgojo in v kato-
rega je bil sprejet naš br. Zadravec,
je bil zaključen s tekmami vseh tečaj-
nikov. Tekmovalo je 33 tekmovalcev
ter je br. Zadravec v smuku, v smuških
likih, kakor tudi sestavljenih tekmah
dosegel prvo mesto. Zaključni izpit je
br. Zadravec napravil s prav dobrim
uspehom. Cestitamo! Tega tečaja se je
udeležil tudi Lašean Franc Petrin, ki
je lani odšel v službo v Srbijo. Pri tek-
mah je dosegel v smuku 2., v smuških
likih 3. in v sestav. tekmah 2. mesto.

1 Lovsko-planinska priralitev, ki je
bila v torek v Sokolskem domu v La-
škem, je bila zelo dobro obiskana. Vsi
prostori so bill natlačeno polni. Poleg
domačinov je prišlo zlasti mnogo Ce-
ljanov pa tudi precej gostov iz Ljublja-
ne, Maribora, Trbovelj ter drugih bliž-
njih in daljnih krajev. Vranska godba
je igrala marljivo in v splošno zado-
voljstvo. Gmotni uspeh prireditve je
prav dober.

1 Močan potres smo čutili v Laškem
na Svečnico ob 11.55. Trajal je dve se-
kundi, a k sreči ni povzročil škode.

Hrastnik
h Sokolski obeni zbor. V nedeljo 30.

januarja je imelo naše Sokolsko drus-
tvo občni zbor. Poročila funkcionarjev
so bila sprejeta z velikim zadovolj-
stvom. Program Petrove petletke, ki si
ga je društvo začrtalo, se točno izvaja.
V prvem letu petletke je pokazalo dru-
štvo že viden napredek. Večina članstva
se v polni meri zaveda dolžnosti na-
pram programu, ki mora biti v tekočih
petih letih izveden. Društvo bo letos
slavilo tridesetletnico obstoja. Ob tej
priliki namerava prirediti okrožni zlet
v Hrastniku. Pri volitvah je bil soglas-
no izvoljen za starešino br. Ivan Farč-
nik, za podstarešino pa br. Miloš Roš,
ki je tudi glavni soustanovitelj društva.

h Mleko se bo podražilo? Okoliški
kmetje propagirajo akcijo za podraži-
tev mleka. Kakor čujemo, je bilo o tern
govora na kmetskem tečaju na Dolu in
se podražitev delno že izvaja. Delavstvo
rrima nič proti temu povišanju, če bi se
obenem s podražitvijo življenjskih po-
trebščin tudi zaslužek primerno
zboljšal.

h Smrtna kosa. V Prapretnem nad
Hrastnikom je umrl g. Ivan Hodej, upo-
kojeni rudar in hišni posestnik. Pokoj-
ni je bil zelo marljiv in varčen mož ter
si je kot rudar pripravil toliko, da si je
na stara leta postavil v Prapretnem
lično hišico. Ko je bil še mlad, je bil
vnet socialist, v zreli dobi je pa uvidel,
da v marksizmu ni prave rešitve za
slovenskega delavca. Postal je odločen
nacionalist ter se ni branil ne potov ne
truda in je pri vseh povojnih volitvah
odločno in odlično deloval v prospeh
nacionalne misli. Pristaši JNS ga pa
bomo ohranili v najlepšem spominu!

h Delo pri rudniku. Pri rudniku je za
mesec februar napovedanih 16 delovnih
dni. Ker je napram prejšnjemu mescu
število delovnih dni znižano za pet dni.
rudarji resno razmišljajo, kaj bo pri-
nesla bližnja bodočnost.

h Nov grob. V torek so ob obilni
udeležbi delavstva položili na dolskeni
pokopališču rudarja Ivana Pojerja k
zadnjemu počitku. Pokojnemu bodi i
ohranjen blag spomin, svojeem naše ,
iskreno sožalje!

Sloven jgradec
Nova postojanka nacionalne

mladine
Sloven jgradec, 4. februar ja.

V 1000 m visoko ležeči hribovski va-
sici St. Vidu nad Valdekom je bila v
nedeljo dopoldne v prostorih gostilne
Cenek ustanovna skupščina tamkajšnje
organizacije OJNS. Skupščina se je
izpremenila v pravo manifestacijo naše
nacionalne misli med našim kmetskim
ljudstvom. Delegate sreske organizacije
je pričakala kmetska mladina s harmo-
niko in se je pričelo zborovanje v naj-
boljšem razpoloženju in do zadnjega
kotička nabito polnih prostorih, da so
si morali mnogi udeleženci celo pois-
kati prostora na peči. Razen nekaj sta-
rejših kmetov se je zborovanja udele-
žilo preko 100 samih mladih kmetskih
santov in mož.

Skupščino je otvoril in vodil predsed-
nik g. Anton Meh, ki je ob navdušenem
pritrjevanju izrazil neomajno vdanost
in zvestobo našemu mlademu vladarju
Nj. Vel. Petru II. Tajnik slovenjegraš-
ke sreske organizacije g. Bogdan Pu-
šenjak je podal obširno politično in go-
spodarsko poročilo. Poročal je izčrpnej-
še o vseh perečih gospodarskih vpra-
šanjih, ki danes tarejo našega kmeta,
in zlasti obrazložil vprašanje kmetske
zaščite, likvidnosti zadrug, lesne trgo-
vine, Kmetijske družbe in zaščitne ca-
rine. Vlade so posvečale premalo skrbi
gospodarskim interesom našega kmeta
in zato je tudi že skrajni čas, da se
pristopi k reševanju za naš narod tako
važnega kmetskega problema. Kmetski
st an tvori v naši državi jedro vsega na-
roda in dokler ne bo naš kmet lahko
inirno gospodarsko zadihal in se gospo-
darsko osamosvojil, tako dolgo ne rao-
remo računati na aktivno sodelovanje
riašega kmeta pri reševanju vseh pere-
čih državnih in političnih vprašanj.
Končno je g. Pušenjak še obrazložil
mladim zborovalcem ves sedanji poli-
tični položaj. Go vor g. Pušenjaka so
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kleparstvo, vodovodne instalacije
atrslovodn« naprave

Prevzem« vsa«zgora] navedene stroke ipada|oča dela in
popravila — Cent zmerne — Pojtrežba totna t i tolidna

sprejeli mladi kmetski fantje z največ-
jim odobravanjem.

Pri volitvah je bil izvoljen soglasno
za predsednika Anton Meh, za podpred-
sednika Ludvik Britovšek, za tajnika
Jernej Mrak, za blagajnika Franc Her-
iah, za odbornike pa Franc Tisnikar,
Maks Priteržnik, Janez Ločnikar, Josip
Pogorevčnik, Rafael Plazl, Ferdo Mir-
kac, Ivan Pačnik, Ivan Cerkovnik in
Jernej Goršek.

S himno »Hej Slovani« je bila ob
12.30 zaključena ta veličastna skupšči-
na, ki nas je znova uverila, da so srea
naše mlade kmetske mladine že prežeta
z našo vzvišeno nacionalno idejo.

s Svojevrstna volilna agitaeija. Po-
novno smo že poročali, da se je vsa slo-
venjegraška okolica dvignila proti
združitvi mestne občine z okoliškimi in
da so zašli slovenjegraški klerikalni
krogi zaradi tega v hude škripce. Z
združitvijo občin so si gospodje hoteli
utrditi svoje gospostvo in niti v sanjah
jim ni prišlo na misel, da bo mogoče
uboga kmetska »raja« nudila kak od-
odpor tem njihovim sebičnim načrtom.
Ko si naš kmet vendar ni pustil vsilje-
vati tujega gospostva, so končno začele
brihtne slovenjegraške glave misliti, na
kak način bi strle ta kmetski odpor ter
si pridobile kmetovo zaupanje in seveda
predvsem kmetske podpise in glasove.
In v nedeljo se je že oglasil neki vidnej-
ši okoliški klerikalni funkcionar, ki
opravlja tudi javno službo, in slavnost-
no oznanil, da bo prihodnje dni prispel
vagon koruze, ki bo razdeljen med pre-
bivalstvo kraja Sele, ki je nastopilo
najbolj energično proti združitvi občin.
Ali mogoče ta protiljudska gospoda res
raisli, da se bo dal naš kmet z nekaj
peščicami koruze nasititi kakor vrana,
da ne bo potem več »krakal« in delal
tem gospodom preglavic? Kaj pomaga
našemu kmetu, če bo imel sedaj teden
dni koruzo pri hiši, če bo pa potem to
prgišče koruze moral dolga leta place-
vati z zvišanimi dokladami in z odpla-
čevanjem mestnih dolgov? Naš revni
kmet se je doslej lahko preživljal brez
te uboge zastonjkarske volilne koruze
in bo tudi še sedaj lahko živel brez nje.
Nikoli pa ne bo naš kmet dopustil, da
bi mu ta gospoda, ki ni imela nikoli
smisla za potrebe našega kmeta, s pr-
giščem koruze zamašila usta in si ga
gospodarsko popolnoma zasužnjMa.

s Lep sestanek mladine JNS v Misli-
nju. V nedeljo popoldne je priredila
mislinjska krajevna organizacija OJNS
v prostorih gostilne Iršič članski sesta-
nek, ki so se ga zlasti v velikem številu

vada, da različni ljudje iz okoliških in
tudi oddaljenejših občin prihajajo v
mesto prodajat meso. Nie ne bi imeli
proti temu, če bi naš ubogi kmet tu-
patam prinesel v mesto kak kos nepro-
tianega mesa naprodaj, toda nekateri
ljudje so se pričeli kar obrtno baviti
s tem prodajanjem mesa. Med njimi so
celo nekateri mesarski mojstri, ki so
opustili svojo obrt in sedaj skušajo
brez obrti in seveda tudi brez plačeva-
nja davkov nadaljevati svojo obrt. Naš
rnesar pa mora place vati visoke davke
in seveda ne more konkurirati s temi
šušmarskimi prodajalci mesa, ki nIS. ta
način ubijajo našega marljivega obrt-
nika. Upamo in skrajni čas je že, da
bodo oblastva zaščitila naše obrtnike in
naredila s primernimi zakonskimi ukre-
pi konec temu neznosnemu stanju.

s Poroka. V ponedeljek ob lA16. sta
stopila v mestni cerkvi v zakonski stan
znana nacionalna delavka in Sokolica
gdc. Mici Volavškova, trgovska sotrud-
nica in ugledni lesni trgovec g. Oto
Pečoler iz Trbovelj. Bilo srečno!

Casopisni papir
prodaja uprava „Nove Dobc*

ISčetn posojllo
v znesku din 6000 —, ki ga vrnem v obroklh
tedensko ali mesečno z obrcstmi po dogo-
voru. Ponudbe na upravo pod »Posojilo«.

Proda se
konjski in goveji gnoj, sladko seno, ječ-
menove tropine, čistilnik za vino in stiskal-

nica za sadje. Jos. Kirbiš, Celje.

Gostilna Kirbiš v Celju
k u p i p i a n i n o

plinski štedilnik in cevi.

Modno lcpojaštvo
M a l e s Z a b u k o & e k

Celje, Cankarjcwa oest*
s e p r i p o r o č a z a p o m l a d a n s k o s e z i j o

Mesto hišnice iščem
Naslov v upravi lista pod »HiSnicac.

Spalnica, jedilnica
soba za go-^pode, fotelji, luster in avto se
zarfldi preselitve poceni prodajo v Celju.

Naslov v upravi lisia pod >PohiŠtvo«.

S o b o
lepo opremljeno, veliko, oddam takoj so-
lidnemu gospodu na stleksandrovem trgu 4Vpritličje.

ffiÄ"ÄS radio aparatov, Sivalnih strojev •• biciklov
A R R F M F n . C E L J E
Telefon 202 Popravila se vrSijo strokovno!

Mikloftlčevs ulioa 2
Nizke cene

udeležili delavci. Sestanek je otvoril in
vodil predsednik krajevne organizacije
g. Valentin Prevolnik s kratkim po-
zdravnim govorom. Nato je tajnik slo-
venjegraške sreske organizacije g. Bog-
dan Pušenjak poročal o vseh vpraaa-
njih, ki danes zanimajo našega delavca,
in podrobno obrazložil minimalne mez-
de, zakon o starostnem zavarovanju,
osnutek uredbe fonda za brezposelne in
vprašanje delavskih stanovanj. V poli-
tičnem poročilu se je predavatelj pred-
vsem dotaknil konkordata in zagreb-
škega oktobrskega sporazuma. Govor
g. Pušenjaka so vsi zborovalci sprejeli
z navdušenim aplavzom. Predsednik g.
Prevolnik je po kratki debati zaključil
ta lepi sestanek naše podeželske na-
predne mladine.

s Občni zbor Lovskefia društva v Slo-
venjgradcu bo v nedeljo 6. t. m. ob 10.
dopoldne v Sokolskem domu. Vsi lovci
in vsi prijatelji zelene bratovščine
vljudno vabljeni.

s Slovenjegraško Sokolsko društvo
bo imelo svoj redni občni zbor v sredo
9. t. m. v sokolski dvorani. Udeležba
za vse članstvo strogo obvezna.

s Nedopustna prodaja mesa. Zadnji
čas se je razpasla po Slovenjgradcu na-

KAter-a starejsa ženska
z tnalim dohodkom ali premoženjem bi šla
v skupno gospodinjstvo k starejšernu obrt-
mku v Laškem 77 ? Pisrnene ponudbe na
upravo lista pod »Skupno go^podinjstvo«.

„Tesla žarnica"
prva domača, sveti Cisto, je trpežna, porabi
malo teka in je pocei i. Dobi se pri tvrdki

Karl L o i b n e r Telefon 120
Kralfa Petra c. 17 - pri .Zvoncn'

Drcvcsnica in trsnica
Kmetijske družbe v Konjicah o d d a
več tisoč krasnih pritličnih in visokodebelnih

sadnih dr-eves
ter nad 100 000 repljenk. Garantirano istc

vrste kakor navedeno.

TRGOVSKE KNJIGE
odjemaine knjlžlce, papir, potrebščlne
za pisnlne stroje In celotno opremo
za pisarne hupite ugodno pri tvrdki

franc Lesko%šeh
knjigarna In veletrgovina s papitjem

Celte, Olavni irg 1*

Urejuje in za konzorcij »Nove Dobe« odgovarja Rado Pečnik Za Zvezno tiskarno v Celju Milan öetina — Oba v Celju


